



Hodnocení vedoucího diplomové práce

Název práce: Tradice a zvyky Štědrého dne pro 1. stupeň ZŠ
Jméno autora: Renata Němcová
Vedoucí práce: PhDr. Petr Šimbartl, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Práce se zaměřuje detailně na tradice a zvyky Štědrého dne. V první části je pohled na Štědrý den v České republice, následují pranostiky s tím spojené. Dále popisuje jednotlivé tradice (jejich původ a dodržování). Práce obsahuje i části týkající se vánočních symbolů a pokrmů. V praktické části analyzovala studentka stav dodržování zvyků a tradic Štědrého dne a na základě toho provedla tyto zvyky a tradice ve škole a tím je dětem připomněla. K tomuto byly dodané metodické pokyny a fotodokumentace.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Studentka v praktické části provádí zvyky a tradice ve školní třídě. Dodala k tomu další pokyny jak to provádět ve škole na základě vlastní zkušenosti. Provedení doložila fotodokumentací.

Využitelnost v praxi

Práce ověřuje informace dotazníkovým šetřením a prakticky ověřuje lidové zvyky a tradice ve školní třídě. Vše je doloženo fotodokumentací. Pro jiné může být tato práce inspirací pro provedení stejných či jiných zvyků a rovněž jako zdroj teorie pro provádění těchto zvyků a tradic.

Práce s prameny

Autorka využila vhodné publikace (knihy) i internetové zdroje. Bibliografie je správná, obsahuje jen drobné nepřesnosti. Seznam zdrojů mohl být číslovaný. Zdroje u obrázků měly být vytvářené stejně jako zdroje v textu.

Jazyková a formální úroveň

Práce je po jazykové stránce v pořádku, obsahuje některé formální chyby (např. dva nadpisy pod sebou 2.1 a 2.1.1), text obsahuje drobné vady tisku, nesprávné použití (spojka, spojovník). Tabulce na straně 41 chybí titulek, grafu na straně 41 chybí titulek. Práce splňuje požadovaný rozsah a přiložené CD obsahuje zdrojový i PDF dokument práce.

Práce byla překontrolována na plagiátorství – bez nálezu (<5 %).


Připomínky nebo otázky k doplnění

Splnění cílů a výsledné hodnocení

Studentka splnila všechny cíle v plném rozsahu dle zadání. Práce obsahuje drobné chyby a metodická část u dodržování zvyků a tradic mohla být někde obsáhlejší, přesto

práci doporučuji k obhajobě a hodnotím – výborně

V Plzni dne: 20. 4. 2017


PhDr. Petr Šimbartl, Ph.D.
vedoucí práce